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Kedden délután Magyarkanizsán nyílt meg a Prosperitati Alapítvány negyedik irodája. Szabadka, Nagybecskerek és Zombor után most már 
Magyarkanizsán is átadhatók a kérelmek a magyar kormány gazdaságfejlesztési támogatására. 

A pályázatok első körét, amely tíz támogatási lehetőséget kínál a fi atal családoknak, kis- és középvállalkozóknak valamint a mezőgazdasági 
termelőknek, január 31-én hirdették meg, a pályázati kérelmeket pedig március 1-től március 31-ig adhatják át az érdeklődők a Prosperitati Fő utca 
2-es szám alatti irodájában, a volt Drogéria helyén. 

Az új irodát dr. Menyhárt Attila, a Szabadkai Magyar Főkonzulátus vezető konzulja és ifj. Juhász Bálint tartományi segédtitkár, a Prosperitati 
ügyvezetője adták át rendeltetésének. Az irodaavatón megjelent Pásztor Bálint, a Vajdasági Magyar Szövetség (VMSZ) köztársasági parlamenti 
frakcióvezetője, Fremond Árpád, a VMSZ köztársasági parlamenti képviselője, Nyilas Mihály tartományi kormányalelnök, Fejsztámer Róbert, 
a Prosperitati gazdasági szakértője, a Szekeres László Alapítvány igazgatója, Újhelyi Nándor, a VMSZ Intézőbizottságának tagja, Nyilas Leonov 
Anita, a Magyar Nemzeti Tanács alelnöke valamint a magyarkanizsai önkormányzat vezetői. A hét végéig megnyitják a maradék négy irodát is, 
mégpedig Óbecsén, Temerinben, Topolyán és Zentán. 

A Prosperitati Alapítvány pályázatán szerb és magyar állampolgársággal is rendelkezők vehetnek részt. Az első pályázati körben falusi házak, 
telkek, udvarok vásárlására nyílik lehetőség a fi atal vajdasági házaspárok vagy házastársi közösségben élők számára. A vállalkozók eszközbeszer-
zésre, szabványosításra és turisztikai fejlesztésekre kaphatnak támogatást. Az egyéni, bejegyzett mezőgazdasági termelők fóliasátrak, tenyészállatok 
és méhek, jégvédelmi hálók, mezőgazdasági gépek és kapcsolható eszközök és öntözőrendszerek vásárlására valamint ültetvények telepítésére 
pályázhatnak. 

Az érdeklődők minden információt megtalálhatnak az alapítvány www.prosperitati.rs nevű honlapján, de a Prosperitati irodáiban is kaphatnak 
felvilágosítást az ott dolgozóktól. A magyarkanizsai irodában (amelyhez a törökkanizsai, csókai és nagykikindai pályázók is tartoznak) Kónya Far-
kas Hajnalka és Fekete Helga fogadja a feleket minden munkanapon 9 és 15 óra között. Az iroda telefonszáma 024/223-544. 

Az irodaavatót követően a városháza dísztermében került sor a Prosperitati Alapítvány lakossági fórumára, amely iránt óriási érdeklődés nyil-
vánult meg. Az illetékesek tájékoztatták a polgárokat a pályázati lehetőségekről és a pályázati feltételekről, majd válaszoltak kérdéseikre is. Vala-
mennyien arra buzdították az embereket, hogy bátran pályázzanak és ne adják fel, ha elsőre nem kapnak támogatást, mert az elkövetkező három 
évben még sok pályázati kiírásra sor kerül, hiszen a most megjelentetett első körben a rendelkezésre álló eszközöknek mindössze 2 százaléka kerül 
kiosztásra. A második pályázati kört valamikor a nyár elején tervezi meghirdetni a Prosperitati Alapítvány. 
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